
 
 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 
SECRETARIA LEGISLATIVA 

 

 
ATA DA 35ª (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA, 

DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAICÓ 

Aos dezenove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, no horário regimental, 
no Plenário Prefeito Inácio Bezerra de Araújo, prédio sede desta Egrégia Casa, sito na rua Felipe 5 
Guerra, cento e setenta e nove, primeiro andar, Centro desta cidade, realizou-se a Trigésima 
Quinta Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Vigésima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Caicó, presentes os senhores vereadores Ivanildo dos Santos da Costa, 
Thales Rangel da Costa, Júlio César Fernandes de Azevedo, Frankslâneo Diogo da Silva, 
Anderson Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, 10 
José Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo 
da Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e 
Veranilson Santos Pereira, totalizando quinze membros. Sob a presidência do vereador Ivanildo 
dos Santos da Costa, secretariado pelos vereadores Renato Saldanha de Souza e Júlio César 
Fernandes de Azevedo, os trabalhos foram iniciados com o PEQUENO EXPEDIENTE. Foram lidos 15 
pelo vereador Renato Saldanha de Souza, na qualidade de Primeiro-Secretário, o trecho bíblico 
e a ata da Trigésima Terceira Sessão Ordinária e a da sessão anterior, que foram aprovadas sem 
emendas. Pelo vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, na qualidade de Segundo-Secretário, 
foram lidas das seguintes matérias: Projetos de Decreto: nº 066/2024, de autoria do vereador 
Júlio César Fernandes de Azevedo, que concede o título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. 20 
Jenny Ladyson Barros Pinto e dá outras providências; nº 067/2024, de autoria do vereador Júlio 
César Fernandes de Azevedo, que concede o título de Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. João 
Glauber de Paula Cardoso e dá outras providências; nº 068/2024, de autoria do vereador 
Raimundo Inácio Filho, que concede a comenda de honra ao mérito Vila do Príncipe à Sra. Geneci 
Cezário da Costa e Silva e dá outras providências; nº 069/2024, de autoria do vereador Raimundo 25 
Inácio Filho, que concede o título de Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Geneci Cezário da Costa 
e Silva e dá outras providências; nº 070/2024, de autoria do vereador Raimundo Inácio Filho, 
que concede a comenda de honra ao mérito Vila do Príncipe ao Sr. Flávio Valdez Martins da Silva 
Filho e dá outras providências; nº 071/2024, de autoria do vereador Raimundo Inácio Filho, que 
concede o título de Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Rozelita Rodrigues Frazão Costa e dá outras 30 
providências; nº 072/2024, de autoria do vereador Ivanildo dos Santos da Costa, que concede o 
título de Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Anny Hellen Albino Dantas e dá outras providências; 
nº 073/2024, de autoria do vereador Júlio César Fernandes de Azevedo, que concede o título de 
Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Rhodriggo Mendes Virginio e dá outras providências; nº 
074/2024, de autoria do vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que concede o título de 35 
Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Édson Gomes de Brito e dá outras providências; nº 075/2024, 
de autoria do vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que concede o título de Cidadão 
Honorário de Caicó à Sra. Maria de Fátima Pereira da Nóbrega e dá outras providências; nº 
076/2024, de autoria do vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que concede o título de 
Cidadão Honorário de Caicó ao Sr. Roberto Batista da Fonseca e dá outras providências; nº 40 
077/2024, de autoria do vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que concede o título de 
Cidadão Honorário de Caicó à Sra. Tayane Batista Ramos e dá outras providências; e nº 078/2024, 
de autoria do vereador Max Antônio Azevedo de Medeiros, que concede a comenda de honra 
ao mérito Vila do Príncipe ao Rotary Club de Caicó e dá outras providências. Requerimentos: nº 
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061/2024, de autoria do vereador Frankslâneo Diogo da Silva, que solicita ao prefeito municipal 45 
Judas Tadeu Alves dos Santos informações sobre os valores enviados pelos parlamentares do Rio 
Grande do Norte, por meio de emendas ao município de Caicó, entre dois mil e vinte e um e dois 
mil e vinte e quatro; e nº 062/2024, de autoria do vereador Cícero Bezerra de Queiroz, que 
solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos informações acerca do valor gasto na 
obra da passagem molhada do bairro João XXIII, a empresa responsável pela obra e a cópia do 50 
respectivo contrato. Moções: nº 031/2024, de autoria do vereador José Antônio da Silva, que 
propõe Moção de Parabéns e Aplausos à Sra. Francisca Engrácia de Araújo, pelo seu natalício em 
dezenove de junho deste ano; e nº 032/2024, de autoria do vereador Raimundo Inácio Filho, que 
propõe Moção de Aplausos à Sra. Ana Cristina Fernandes de Azevedo, pelo seu natalício em 
dezenove de junho deste ano. Indicações: nº 688 e 691/2024, de autoria do vereador Raimundo 55 
Inácio Filho, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio do setor 
competente, a recuperação da estrada do sítio Sacramento I; e, a limpeza geral da galeria em 
frente à igreja de Santa Marta, no bairro Penedo; nº 689, 692 e 701/2024, de autoria do vereador 
Ivanildo dos Santos da Costa, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, 
por meio da Coordenadoria Municipal de Trânsito - Cemutran, a instalação de faixas elevadas em 60 
frente a todas as escolas do município de Caicó; por meio da secretaria de Educação, o 
oferecimento do curso de libras gratuito para a população do município de Caicó; e, por meio da 
secretaria de Infraestrutura, a substituição das lâmpadas da rua Visitador Fernandes, no Centro; 
nº 690, 705 e 706/2024, de autoria da vereadora Maria Cleide de Almeida, que solicita ao 
prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Agricultura, a 65 
terraplenagem da rua Benévolo Xavier, no bairro João XXIII; por meio da secretaria de 
Infraestrutura, a limpeza geral, em caráter de urgência, das ruas do bairro João Paulo II; e, a da 
lateral do castelo do Engady; nº 693, 702 e 703/2024, de autoria do vereador Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio 
da secretaria de Infraestrutura, a pavimentação da rua Moacir Maurício Dantas, no loteamento 70 
Dom Heitor de Araújo Sales, no bairro Paraíba; a revitalização e uma pequena reforma na praça 
Josina Relva, no bairro IPE; e, a pavimentação da rua Itan Pereira, no loteamento Dom Heitor de 
Araújo Sales, no bairro Paraíba; nº 694/2024, de autoria do vereador José Antônio da Silva, que 
solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Agricultura, 
a terraplenagem dos sítios Alegre, Monte Alegre e seus adjacentes; nº 695, 707 e 708/2024, de 75 
autoria do vereador Renato Saldanha de Souza, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu 
Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a terraplenagem da rua Ivanor Pereira, 
no bairro Walfredo Gurgel; a abertura da rua Paulinho Torres, no bairro Frei Damião; e, por meio 
da secretaria de Trânsito, a construção de quebra-molas na rua Tonheca Dantas, no bairro 
Penedo, próximo à Universidade Potiguar - UNP; nº 696/2024, de autoria do vereador Júlio César 80 
Fernandes de Azevedo, que solicita ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos a 
aquisição de um carro frigorífico para transportar carnes do Matadouro para o Açougue Público; 
nº 697/2024, de autoria da vereadora Rosângela Maria da Silva, que solicita ao prefeito 
municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a reforma do 
piso e a inserção de uma tela de proteção na quadra de vôlei da Av. Dulce Costa, no bairro 85 
Samanaú; nº 698 e 704/2024, de autoria do vereador Raimundo da Costa Júnior, que solicitam 
ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria de Infraestrutura, a 
poda das árvores da rua João Diniz, no bairro Paraíba; e, o nivelamento da rua João Gomes de 
Brito, no bairro Walfredo Gurgel; e  nº 699 e 700/2024, de autoria do vereador Frankslâneo Diogo 
da Silva, que solicitam ao prefeito municipal Judas Tadeu Alves dos Santos, por meio da secretaria 90 
de Infraestrutura, a reforma da praça do bairro Paulo VI; e, reparos no parquinho da praça do 
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Colégio Diocesano Seridoense – CDS, no bairro Paraíba. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da 
tribuna os vereadores Raimundo Inácio Filho, Cícero Bezerra de Queiroz, Anderson Clayton 
Duarte de Medeiros e Alisson Jackson dos Santos, que discutiram matérias encaminhadas à 
Mesa desta Casa, de interesse da coletividade, e que ficam arquivadas na Secretaria desta 95 
Câmara. Concluído o Grande Expediente, houve verificação de quórum, presentes os vereadores 
Ivanildo dos Santos da Costa, Thales Rangel da Costa, Frankslâneo Diogo da Silva, Anderson 
Clayton Duarte de Medeiros, Alisson Jackson dos Santos, Cícero Bezerra de Queiroz, José 
Antônio da Silva, Maria Cleide de Almeida, Max Antônio Azevedo de Medeiros, Raimundo da 
Costa Júnior, Raimundo Inácio Filho, Renato Saldanha de Souza, Rosângela Maria da Silva e 100 
Veranilson Santos Pereira, totalizando quatorze membros. ORDEM DO DIA: Foram deliberados, 
por unanimidade, os Projetos de Decreto nº 066 a 078/2024, os Requerimentos nº 061 e 
062/2024 e as Moções nº 031 e 032/2024. Foram aprovados os Projetos de Lei nº 034 e 
035/2024, os Projetos de Decreto nº 058, 059, 060, 062, 063, 064 e 065/2024, o Requerimento 
nº 060/2024 e as Moções nº 028, 029 e 030/2024. Pela Presidência foram despachadas todas as 105 
matérias lidas no expediente. Pelo Substituto Legal foram despachadas as matérias de autoria do 
Presidente. Nada mais havendo a tratar, convocou outra sessão para o dia vinte e quatro de junho 
deste ano, segunda-feira, no horário regimental. Em seguida, encerrou a Sessão e, eu, Cynthia de 
Barros Carvalho Canuto, auxiliar de Plenário, lavrei a presente Ata, que segue assinada pelo 
Presidente e pelos Primeiro e Segundo-Secretários.  110 


